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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTEeCTBEHHEIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMorpaMMe CHUJIbHO CHUKeHa (3a cueT
MaJjioro o6beMa CliepMbl, HaTM4us arrTIOTUHAIMY ¥ YMEHbBIIEHUS TTPOIEHTa

MOpdoI0THYeCKH HOPMaIbHBIX CIIePMaTo30ua0B). [10 ogHOM ciepMorpaMMe OKOHYATETbHbBIX
BBIBOZIOB He [IeJIal0T, II03TOMY CJIeAyeT BBHIIIOIHUTH UCCIeq0BaHNe IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epes 2
- 3 Hepenu OJIs UCKII0YeHus omubKy maboparopun). Eciu n3aMeHeHUsT COXPAHSITCS, TO He0OXOOUMEI
O0CMOTp U 00CJIefloBaHUE ¥ aHpPOJIora OJIsl BRIICHEHUS IPUYUHB U3MEHEHUH 1 1of0opa TeYeHusl.



